
その他保護者が気付いたこと 

 

たまご組 ・担任の先生をはじめ補助の先生にもかわいがってもらい、毎日楽しそうに園に通っています。いつも細かいところまで気付いて下さり、 

感謝しています。又、園長先生、主任の先生、たまご組の先生以外の先生も気さくに声をかけて下さるので、園全体で子どもを見てくれていると 

感じています。安心して預けることが出来ています。 

ひよこ組 

 

・たまご組の時から、しっかり子どもの様子を見て頂きありがとうございました。子どもが楽しそうにしているので安心して預けることができました。

連絡帳の記入をもう少し増やしてほしいです。乳児クラスは子どもが園の様子を話せないので必要だと思います。 

うさぎ組 ・親子の集いは、忙しい時期とＧＷなどの休みが多い時期にされるのでなしにしてほしいです。日程を 6月等にして頂けたらありがたいです。 

きりん組 ・たくさんの知育道具や折り紙で遊ばせていただけることにいつも感謝しています。くま・ぞう組さんになったぐらいからでよいので、 

自由に工作などもできたら楽しいのではないかと思います。 

・親向けの本のレンタルすごくありがたいです！読ませていただきました！子ども向けの絵本も貸して頂きたいです！ 

・うさぎ、きりん、くまぐらいの年齢だと食べこぼしや絵の具等で体操服が汚れてしまうのでスモックの販売があったらいいなと思いました。 

く ま組 ・いつもご配慮ありがとうございます。 

ぞ う組 ・行事後のアンケートは保護者全員に見せてもらえたらと思いました。アンケートも無記名にしたらどうでしょうか。 

・お子様の園での外あそびは十分だと思いますかという質問に対して、きりんくらいまでは公園に出かけていた気がしますが、大きいクラスに 

 なってから公園や園庭での時間が減ったように感じました。 

・年長組さんのお昼寝の期間が少し長いと思います。もう少し昼寝期間を短くしていただけると嬉しいです。 

・給食のおせち料理の写真を今年はじめて見ました。重箱に詰めてあり、豪華で感動しました。家でここまで出来ていなく、お正月の風習を伝えられて 

 いないので、とてもありがたいと思いました。 

 

無記名 ・挨拶できる園児が少ないなと思いました。 

・総合的に見て、限られたリソースの中で子どもを中心に良く工夫頂いていると思う。今年度は登園の電子カード導入や、雑費の引き落とし対応も頂き 

 助かっている。今後も園も保護者もお互いに便利になるツールは前向きに導入を頂き、子どもと先生方とのやりとりにリソースを使えるよう工夫頂く 

 ことを期待している。 

 



はい どちらとも いいえ はい どちらとも いいえ はい どちらとも いいえ

1 6 10 8 1

2 4 1 1 8 1 1 4 4 1

3 6 10 9

4 6 10 9

5 6 10 9

6 6 10 7 2

7 6 8 2 9

8 6 9 1 9

9 6 8 2 8 1

10 5 1 10 5 4

11 6 10 7 2

12 5 1 7 1 1 5 2 1

13 6 10 8 1

14 6 10 8 1

15

16 3 3 7 3 7 2

17 4 1 7 2 7 1

18 2 1 2 7 2 1 9

19 2 2 2 1 1 8 2 1 6

20 1 4 2 4 4 2 8 1

21 1 3 3 7 3 6

親子のつどい３

お子さまの様子について担任との情報交換はできていると思いますか

保育中の発熱やけがについて対応は適切ですか

保育中のけがに対して園は責任をもって対応していますか

番号

入園時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか

神戸保育園は地域住民との交流を行っていることをご存じですか

保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか

園は落ち着いた雰囲気だと感じますか

園でお子さまは楽しく過ごしていると思いますか

うさぎ組

園での健康診断の結果は園から伝えられていますか

お子さまや保護者の不満やトラブルへの職員の対応は適切ですか

職員間の連携はできていると思いますか

質問内容 たまご組 ひよこ組

お子さまの園での外遊びは十分だと思いますか

園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか

お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか

はぐくみ会について存続は必要だと思われますか

行事の中でなくてもよいと思われる行事はありますか。あるならどの行事ですか

行事の日程は参加しやすいですか

保育参観時に召しあがった給食に味付けは美味しかったですか

職員室前の給食の展示は毎日ご覧になっていますか

通園バスがあれば利用したいですか（有料）

毎日の給食についてお子さまとお話されますか



はい どちらともいいえ はい どちらともいいえ はい どちらともいいえ はい どちらとも いいえ

1 5 3 12 1 10 1 9 5

2 7 1 9 3 2 10 1 9 2 3

3 8 12 1 11 12 2

4 7 1 11 2 9 1 1 10 4

5 8 12 1 10 1 13 1

6 5 3 12 1 4 5 2 10 3 1

7 6 2 11 2 6 4 1 10 3 1

8 8 12 11 13 1

9 8 11 2 9 2 12 3

10 8 13 9 2 10 3

11 8 12 1 9 2 10 4

12 5 3 10 1 10 2 10 4

13 7 1 11 2 7 4 9 4 1

14 6 1 1 11 2 6 4 7 5 1

15

16 7 1 11 2 6 5 9 3 2

17 7 12 1 11 13 1

18 7 1 13 1 10 1 12 2

19 8 2 1 10 10 3 11

20 6 1 1 8 4 1 7 2 2 5 6 3

21 4 3 1 4 8 1 2 6 3 9 2

きりん組 く　ま組 ぞ　う組

通園バスがあれば利用したいですか（有料）

園でお子さまは楽しく過ごしていると思いますか

お子さまの様子について担任との情報交換はできていると思いますか

親子のつどい４親子の集い5

はぐくみ会について存続は必要だと思われますか

職員間の連携はできていると思いますか

行事の中でなくてもよいと思われる行事はありますか。あるならどの行事ですか

行事の日程は参加しやすいですか

保育参観時に召しあがった給食に味付けは美味しかったですか

番号 質問内容

園は落ち着いた雰囲気だと感じますか

親子のつどい7

園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか

入園時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか

神戸保育園は地域住民との交流を行っていることをご存じですか

保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか

お子さまの園での外遊びは十分だと思いますか

職員室前の給食の展示は毎日ご覧になっていますか

お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか

毎日の給食についてお子さまとお話されますか

無記名

親子の集い2/音楽会１

保育中の発熱やけがについて対応は適切ですか

保育中のけがに対して園は責任をもって対応していますか

園での健康診断の結果は園から伝えられていますか

お子さまや保護者の不満やトラブルへの職員の対応は適切ですか



1 60 11

2 51 12 9

3 68 3

4 62 8 1

5 68 3

6 54 14 3

7 56 13 2

8 68 2

9 62 10

10 60 10

11 62 9

12 52 14 2

13 58 12 1

14 54 13 2

15

16 50 19 2

17 61 6

18 60 6 5

19 7 8 55

20 39 22 11

21 20 42 4

親子の集い21/音楽会1

通園バスがあれば利用したいですか（有料）

毎日の給食についてお子様とお話されますか

はぐくみ会について存続は必要だと思われますか

いいえ

入園時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか

行事の日程は参加しやすいですか

保育参観時に召しあがった給食の味付けは美味しかったですか

職員室前の給食の展示は毎日ご覧になっていますか

園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか

保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか

園は落ち着いた雰囲気だと感じますか

園でお子様は楽しく過ごしていると思いますか

お子さまの園での外遊びは十分だと思いますか

職員間の連携はできていると思いますか

行事の中でなくてもよいと思われる行事はありますか。あるならどの行事ですか

お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか

番号 集 計 はい
どちらと

も言えな

神戸保育園は地域住民との交流を行っていることをご存じですか

担任とのお子さまの様子についての情報交換はできていると思いますか

保育中の発熱やけがについて対応は適切ですか

保育中のけがに対して園は責任をもって対応していますか

園での健康診断の結果は園から伝えられていますか

お子さまや保護者の不満やトラブルへの職員の対応は適切ですか



２２、毎日の給食について話される内容は何ですか 

 

【たまご組】 

 ・「〇〇食べた人？」「はーい」とやりとりしています。 

 ・「好きなものが出たかな？」や「おかわりしたかな？」などを話します。 

 

【ひよこ組】 

 ・給食の展示を一緒に見て「おいしかった？」と聞くと「うん」と嬉しそうに言っています。 

 ・どれが美味しかった、どれをおかわりした、これは苦手だったなどについて話します。 

 ・紙のメニューを見て話さないので、展示はこちらも分かりやすくありがたいです。 

 

【うさぎ組】 

 ・給食の展示を見ながら「今日はこれを食べたよ」「おかわりしたよ」などと話しています。 

 ・子どもの好きな食べ物や好きではない食べ物について話したり、家ではあまり使用しない食材でも食べているのかを聞いたりしています。 

 

【きりん組】 

 ・先生に量の調節をしてもらったことや、おやつがおいしかったことを話してくれます。給食のおかげで野菜が食べれるようになりました。 

 ・お肉もお野菜もいっぱい食べたよ。おかわりしたよ。などの話してくれます。 

 ・完食できたことや給食メニューのご飯を家でも作ってほしいなど。嫌いなものもちゃんと食べたことを報告してくれる。 

 

【くま組】 

 ・何が美味しかったかなど教えてくれ、家でも作ってほしいなどのリクエストもあります。 

 ・「今日のおかずで一番好きなものは？」など、全部美味しいといつも言っています。ありがとうございます。 

 

【ぞう組】 

 ・カレーが美味しい、野菜もおいしく食べられた、朝からお出汁のいいにおいがすると話してくれます。 

 ・食べられなかったものを食べれた！と教えてくれます。園の給食が好きと言っています。 



１、入園時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか ３、保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか
はい　 60 はい 68
いいえ 0 いいえ 0
どちらちも 11 どちらとも 3

２、神戸保育園は地域住民との交流を行っていることをご存じですか
はい 51 ４、園は落ち着いた雰囲気だと感じますか
いいえ 9 はい 62
どちらとも 12 いいえ 1

どちらとも 8

６、お子さまの園での外遊びは十分だと思いますか
５、園でお子様は楽しく過ごしていると思いますか はい 54

はい 68 いいえ 3
いいえ 0 どちらとも 14
どちらとも 3

８、お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか
７、園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか はい 68

はい 56 いいえ 0
いいえ 2 どちらとも 2
どちらとも 13

９、担任とのお子さまの様子についての情報交換はできていると思いますか １０、保育中の発熱やけがについて対応は適切ですか
はい 62 はい 60
いいえ 0 いいえ 0
どちらとも 10 どちらとも 10

１２、園での健康診断の結果は園から伝えられていますか
１１、保育中のけがに対して園は責任をもって対応していますか はい 52

はい 62 いいえ 2
いいえ 0 どちらとも 14
どちらとも 9



１３、お子さまや保護者の不満やトラブルへの職員の対応は適切ですか １４、行事の日程は参加しやすいですか
はい 58 はい 54
いいえ 1 いいえ 2
どちらとも 12 どちらとも 13

１５、行事の中でもしなくてよい行事はありますか。あるならどの行事ですか １６、行事の日程は参加しやすいですか
親子のつどい 21 はい 50
音楽会 1 いいえ 2
運動会 0 どちらとも 19
発表会 0

１７、保育参観時に召しあがった給食の味付けは美味しかったですか １８、職員室前の給食の展示は毎日ご覧になっていますか
はい 61 はい 60
いいえ 0 いいえ 5
どちらとも 6 どちらとも 6

１９、通園バスがあれば利用したいですか（有料） ２０、毎日の給食についてお子様とお話されますか
はい 7 はい 39
いいえ 55 いいえ 11
どちらとも 8 どちらとも 22

２１、はぐくみ会について存続は必要だと思われますか
はい 20
いいえ 4
どちらとも 42



はい
85%

いいえ
0%

どちらちも
15%

１、入園時、保育理念や保育方針について説明を

受けましたか

はい いいえ どちらちも

はい
71%

いいえ
12%

どちらとも
17%

２、神戸保育園は地域住民との交流を行っている

ことをご存じですか

はい いいえ どちらとも

はい
96%

いいえ
0%

どちらとも
4%

３、保育室や園庭は清潔・安全が保たれています

か

はい いいえ どちらとも

はい
87%

いいえ
2%

どちらとも
11%

４、園は落ち着いた雰囲気だと感じますか

はい いいえ どちらとも



はい, 96%

いいえ, 0% どちらとも, 4%

５、園でお子様は楽しく過ごしていると思いますか

はい いいえ どちらとも

はい
76%

いいえ
4%

どちらとも
20%

６、お子さまの園での外遊びは十分だと思います

か

はい いいえ どちらとも

はい
79%

いいえ
3%

どちらとも
18%

７、園での活動や遊びにお子さまの個性は生かさ

れていると思いますか

はい いいえ どちらとも

はい
97%

いいえ
0%

どちらとも
3%

８、お子さまは園の行事を楽しんでいると思います

か

はい いいえ どちらとも



はい
86%

いいえ
0%

どちらとも
14%

９、担任とのお子さまの様子についての情報交換

はできていると思いますか

はい いいえ どちらとも

はい
86%

いいえ
0%

どちらとも
14%

１０、保育中の発熱やけがについて対応は適切で

すか

はい いいえ どちらとも

はい
87%

いいえ
0%

どちらとも
13%

１１、保育中のけがに対して園は責任をもって対

応していますか

はい いいえ どちらとも

はい
76%

いいえ
3%

どちらとも
21%

１２、園での健康診断の結果は園から伝えられ

ていますか

はい いいえ どちらとも



はい
82%

いいえ
1%

どちらとも
17%

１３、お子さまや保護者の不満やトラブルへの職

員の対応は適切ですか

はい いいえ どちらとも

はい
78%

いいえ
3%

どちらとも
19%

１４、行事の日程は参加しやすいですか

はい いいえ どちらとも

はい
70%

いいえ
3%

どちらとも
27%

１６、行事の日程は参加しやすいですか

はい いいえ どちらとも

親子のつどい
95%

音楽会
5%

運動会
0% 発表会

0%

１５、行事の中でもしなくてよい行事はあります

か。あるならどの行事ですか

親子のつどい 音楽会 運動会 発表会



はい
91%

いいえ
0%

どちらとも
9%

１７、保育参観時に召しあがった給食の味付けは

美味しかったですか

はい いいえ どちらとも

はい
85%

いいえ
7%

どちらとも
8%

１８、職員室前の給食の展示は毎日ご覧になって

いますか

はい いいえ どちらとも

はい
10%

いいえ
79%

どちらとも
11%

１９、通園バスがあれば利用したいですか（有料）

はい いいえ どちらとも

はい
54%

いいえ
15%

どちらとも
31%

２０、毎日の給食についてお子様とお話されます

か

はい いいえ どちらとも



はい
30%

いいえ
6%

どちらとも
64%

２１、はぐくみ会について存続は必要だと思われま

すか

はい いいえ どちらとも



神戸保育園教育保育についての調査回答者数 回答者 未回答
１０７人 ６６％（７１人） ３４％（３６人）

神戸保育園教育保育についての調査回答者数

66%

34%

神戸保育園教育保育についての調査回答数

回答者

未回答



神戸保育園教育保育についての調査回答数
回答者 71
未回答 36

66%

34%

神戸保育園教育保育についての調査回答数

回答者

未回答
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